

## 中共中央办公厅印发《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》

据新华社北京7月2日电 近日,中共中央办公厅印发了《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻执行。

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线,适应建设学习型、服务型、创新型马克思主义执政党的要求,围绕全面深化改革、促进科学发展,以增强党性、提高素质为重点,继续大规模开展党员教育培训,全面提高党员队伍素质能力,推动广大党员发挥先锋模范作用,为全面建成小康社会、不断夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。基本原则是:坚持围绕中心、服务大局。坚持服务党员、按需施教。坚持联系实际、学以致用。坚持基层为主、上下联动。坚持继承创新、注重实效。

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》的目标任务是:从2014年开始,用5年时间,在深入开展党的群众路线教育实践活动、切实加强经常性教育的基础上,对广大基层党员普遍进行教育培训,使广大党员理想信念进一步坚定,党性观念进一步增强,改革意识进一步强化,优良作风进一步发扬,履职服务能力进一步提高,先锋模范作用进一步发挥,不断增强党的生机活力。

## 海南省原副省长冀文林被开除党籍和公职

新华社北京7月2日电 日前,中共中央纪委对海南省原副省长冀文林严重违纪违法问题进行了立案审查。

经查,冀文林利用职务上的便利为他人谋取利益,收受、索取巨额贿赂;与他人通奸。

冀文林的上述行为已构成严重违纪,其中受贿问题已涉嫌违法违纪。依据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予冀文林开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其行政开除处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

## 安倍内阁支持率跌破五成

日本共同社最新民调显示,安倍晋三内阁支持率自去年12月以来首次跌破50%。这项7月1日至2日在日本全国范围内展开的电话民调结果表明,安倍内阁支持率为47.8%,不支持率为40.6%。安倍内阁寻求解禁集体自卫权在日本国内饱受批评和争议。大批日本民众1日聚集在安倍首相官邸前,抗议修改宪法解释、解禁集体自卫权。(新华社社特稿)

## 乌克兰政府重开战火

乌克兰总统彼得罗·波罗申科1日凌晨宣布中止停火令后,乌克兰政府军当天晚些时候重启“反恐行动”,出动坦克和轰炸机进攻东部民间武装组织基地和盘踞要地,双方发生激烈交火。

波罗申科1日凌晨突然发表讲话说,为期10天的停火被武装组织用来重整队伍、储备军火,他决定中止停火令。他说:“我的主要目标一直是和平,将来仍然是。不过,取得和平的方式已经改变。”

波罗申科宣布,政府军将发动袭击,以应对东部地区的“恐怖分子、武装人员和掠夺者”。当天晚些时候,政府军在东部卢甘斯克和顿涅茨克重启军事行动,发动空袭并与武装人员发生激烈交火。顿涅茨克地方政府说,克拉马托尔斯克一辆载有平民的巴士在交火中遭袭,造成4人死亡、5人受伤。(新华社供本报特稿)

## 过街天桥冠名权出让挂牌拍卖公告

洛公交易产权[2014]11号

受委托,于7月18日10时在洛阳市公共资源交易中心5楼公开拍卖九都路解放路口东过街天桥15年冠名权。

一、竞买资格:1.具备独立承担民事责任的企业法人。2.具备良好财务状况和支付能力。

二、其他事项:1.本次冠名权以每年单价进行竞价。2.出让方备有《特别事项说明》(可查阅)。

三、有意者请于7月17日前持有效证件到市公共资源交易中心4楼服务大厅办理竞买手续,保证金20万元(以银行到账为准,不成交5个工作日内全额无息退还)。

标的展示:公告日至7月17日

联系地址:洛阳新区会展中心A区4楼  
联系电话:0379-69921062 63627750  
监督电话:0379-62325608

洛阳市公共资源交易中心 洛阳市产权拍卖有限公司

# 国务院常务会议确定促进旅游业改革发展政策措施 旅游产品要观光、休闲、度假并重

据新华社北京7月2日电 国务院总理李克强7月2日主持召开国务院常务会议,部署严肃整改审计查出问题,确定促进旅游业改革发展的政策措施,决定深化科技成果使用、处置和收益管理改革试点。

会议指出,按照宪法法律规定,充分发挥审计监督作用,是建设现代政府的重要一环,是规范权力运行和反腐败的利器。日前,2013年度中央预算执行和其他财政收支审计报告向社会公布。对审计查出的问题,一要不折不扣坚决严肃整改。各相关部门和单位“一把手”是整改的第一责任人,要列出整改任务清单,排出时间表,实行对账销号,10月底向国务院报告整改情况,并在向全国人大报告后对社

会公布。二是要通过整改促进稳增长、调结构。一方面要盘活在账上的存量资金,整合专项、优化增量,切实使宝贵资金用在刀刃上。另一方面要促进“脱实向虚”的信贷资金归位,更多投向实体经济,有效降低企业特别是小微企业融资成本。三要着力构建长效机制。用改革的办法解决前进中的问题,克服屡审屡犯的“牛皮癣”。从公开透明的预算制度入手,推动建立现代财政制度。进一步简政放权,将适合地方管理的事项连同项目确定权和相关资金分配权一并下放。强化责任追究,建立和落实决策审批终身责任制、执行监督连带责任制,依法规范财政收支行为。确保公帑花得明白、用得其所、造福人民。

会议认为,旅游业是现代服务业的重要组成部分,带动作用大。要着力推动旅游业转型升级,使旅游开发向集约节约和环境友好转型,旅游产品向观光、休闲、度假并重转变,旅游服务向优质高效提升。一要以改革开放增强旅游业发展动力。推动旅游市场向社会资本全面开放,进一步深化对外资合作,提升旅游业水平。减少行政审批,在投融资、用地、宣传推广等方面加大政策扶持,做大做强旅游企业。二要优化旅游发展软硬环境。加大对旅游基础设施、公共服务和人才培养等的投入。加强旅游市场监管,严厉打击乱涨价、“黑导游”和强迫消费等行为。三要提升旅游产品品质和内涵。大力开发老年、民俗、养生、医

疗旅游等。落实职工带薪休假制度。合理安排学校寒、暑假等假期,组织好夏令营、冬令营、研学旅行。用创意设计创新旅游产品。让中外游客享受更加便捷安全、多彩快乐的旅游之美。

会议强调,中国经济保持中高速增长,向中高端水平迈进,要以科技创新为支撑、体制创新为保障。会议决定,在国家自主创新示范区和自主创新综合试验区选择部分中央级事业单位,开展为期一年的科技成果使用、处置和收益管理改革试点。允许试点单位采取转让、许可、作价入股等方式转移转化科技成果,所得收入全部留归单位自主分配,更多激励对科技成果转化做出重要贡献的机构和人员,进一步调动科技人员创新积极性。

## 军队形象不容玷污

人民日报评论员

“兵者,国之大事”。军队是拿枪杆子的,决不能有腐败分子的藏身之地。严肃查处徐才厚严重违纪违法问题,正是我们党从严治军、从严治军的有力举措,对于端正部队风气、提振军心士气、维护人民军队良好形象有着重要意义。

我们这支军队,来自人民,为了人民,在党和人民哺育下发展壮大,在对党忠诚、奉献人民中赢得赞誉。人民不会忘记,井冈山时期就有的“三大纪

律、八项注意”,延河边《为人民服务》的著名演讲,雷锋、李向群等代军人的倾情奉献,重大自然灾害和急难险重任务面前军队指战员的冲锋在前。军队也不会忘记,苏区人民“十送红军”的大义深情,陕北人民“小米饭、南瓜汤”的养育之恩,沂蒙“红嫂”乳汁的甘甜,淮海人民独轮车推出的胜利,还有新时代“军爱民、民拥军”的热潮。“人民子弟兵”“最可爱的人”,是人民军队历史塑造的形象,这个形象永远

铭刻在人民心中。

作风优良是人民军队的鲜明特色和政治优势,我们的军队从来就以纪律严明、秋毫无犯闻名中外。但也要看到,军队不是生活在真空中,社会上存在的各种消极腐败现象也会侵蚀部队肌体,军队出了徐才厚这样的人,是对军队形象的玷污,这是决不允许的!蛀虫必须挖出,腐败必须铲除。同时必须指出,个别腐败分子代表不了军队整体形象,严肃查处徐才厚问

题传递的恰恰是军队形象不容玷污的坚定意志。

人民军队是执行党的政治任务武装集团,在党风廉政建设等各个方面,都理应承担更高、要求更严,为全党全社会做出表率。坚持依法治军、从严治军,坚决反对腐败、反对特权,人民军队始终走在时代和社会前列,才能保持长期形成的良好形象,实现党在新形势下的强军目标。

(新华社北京7月2日电)



## “夺刀少年”参加单独高考

这是通过考场监控拍摄的单独考试画面。7月2日,“夺刀少年”柳艳兵和易政勇在宜春市第三中学迎来单独高考。

5月31日,在江西宜春市区至金瑞镇的一辆公交车上,高三学生柳艳兵、易政勇与一名持刀歹徒搏斗受伤,因而错过高考。教育部在他们出院后,组织了本次单独考试。

此次单独考试的考场设在二人所在的宜春市第三中学。江西省教育考试院专门组织人员严格按照教学大纲和考试大纲,为他们重新命题。考场为标准化考场,设备和正常高考一致。新华社记者 温美良 摄

## 用青春和热情滋润戈壁绿洲

——万余大学生志愿者“十年接力”真情服务爱洒新疆

据新华社乌鲁木齐7月2日电 20世纪50年代“八千湘女上天山”远赴新疆垦荒援建,60年代10万上海知青赴疆支边,新中国一代代青年响应党和国家的号召,把青春献给了祖国最需要的边疆建设。如今,万余大学生志愿者依然迸发着青春热情,在天山南北“十年接力”,与新疆各族群众齐心协力,共建美好家园。

### 公益助学身累心“甜”

2012年6月,即将从江西省赣南师范学院毕业的曹永祺,因为看到学校宣传栏里关于大学生志愿服务西部计划的宣传广告,毅然踏上向西追逐梦想的列车。他被分配到地处塔里木盆地西缘的阿合奇县,这里是柯尔克孜族群众聚居区,也是国家级贫困县。“我在阿合奇县无锡援疆前方工作

组工作,经常和大学生志愿者们利用周末下乡了解当地群众生活情况。看到学校基础设施差,学习用品缺乏后,我决定利用在大学里做公益活动的经验和人脉资源,开展公益助学。”曹永祺说。

两年来,曹永祺的公益助学活动越做越大,通过公益组织援助,他为包括阿合奇县在内的克孜勒苏柯尔克孜自治州三县一市山区1113名贫困孩子募集到全新的爱心鞋;为山区学生募集到1500余件衣物、360顶棉帽和1.3万件玩具。

面对日益发展壮大的公益助学活动,曹永祺虽然觉得辛苦,但看到受益的孩子更多了,他感到很开心。

### 牢记宗旨情系喀什

毕业于聊城职业技术学院的90后山东小伙董旭昊,不但选择了志愿服

务新疆,还主动放弃工作条件优越的昌吉,到了离家更远的喀什。但无论在哪里,他始终牢记大学生志愿者“服务西部,服务基层,服务群众”的宗旨。

喀什地区一些农村的艰苦条件给董旭昊极大的震撼,他决心尽自己所能帮助当地的贫困家庭。今年以来,他积极与全国各地公益组织联系,争取了价值1万多元的爱心棉袜发放到叶城、伽师、喀什等县市福利院和当地贫困家庭;为疏附县谢热克萨伊1村小学与叶城县柯尔克亚乡12村小学争取了800余套爱心玩具、书包。当看到孩子们领到玩具时露出的纯真笑容,董旭昊感到无比欣慰与快乐。

### 扎根于田青春无悔

骆洪梅仍能想起2003年8月23日,她庄严宣誓成为大学生志愿服务

西部计划的一分子,以及“尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会”的承诺。她被分配到地处塔克拉玛干沙漠南缘的于田县科克亚乡。

“当时乡里最重要的工作就是指导乡亲们种植蔬菜大棚脱贫致富,由于专业相通,我成了一名技术指导员。语言是最大障碍,当我第一次在维吾尔族乡亲面前生涩地说出‘安布’(种子)时,他们都笑了,我与他们的距离逐渐拉近了。因为经常帮助村里的大叔大妈干农活,他们都很喜欢我,一位大妈还要认我做干女儿。”骆洪梅回忆说。

2004年8月,一年志愿服务期满,眼看可以回家了,骆洪梅发现自己已经喜欢上了于田。在说服父母后,2004年年底,她通过公务员考试留在了于田。“留在西部无怨无悔,我要做一名新时代的留疆知青。”骆洪梅说。

## 洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2014-30	伊洛路以北、元镇南街以东	67937.067	仓储用地	容积率≥1.0 建筑密度≥30% 绿地率≤20%	50年	375	2547.64

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进

行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2014年7月30日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2014年7月30日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌

报价起始时间为2014年7月23日9时,截止时间为2014年8月1日16时。挂牌报价时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项 (一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式 出让方联系人:洛阳市国土资源局 张媛媛 0379-63911695 承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 温晓非 0379-69921015 数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072 洛阳市国土资源局 洛阳市公共资源交易中心 2014年7月3日